

Erratum

Meier P, P. Wiedemann: Endophthalmitis – klinisches Bild, Therapie und Prävention. Klin Monatsbl Augenheilkd 1997; 210: 175–191.

Auf Seite 185 wurde bedauerlicherweise die Einheit für intravitreal zu injizierendes Amphotericin falsch angegeben: statt 5–10 **mg** muß es 5–10 **µg** heißen.